
 

 

 

Ata 11/23 de 03 de abril de 2023. Sessão Ordinária. Aos três dias do mês de abril de dois mil e 

vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove 

vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Antonio 

Daneli, Anildo Furst, Willian Guelen, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro 

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. Sem manifestações.  Logo 

após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. 

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem 

do dia: Indicações n° 15-16/23 do Legislativo. Aberto o espaço reservado para as proposições 

verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, 

através do setor competente, intensifique os trabalhos de combate ao mosquito Aeds Aegypti, 

transmissor de vírus causadores de doenças que são chamadas de arboviroses, dentre elas 

destacam-se: Dengue, Zika e Chikungunya. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua 

proposição dizendo que, segundo boletim epidemiológico divulgado pelo Ministério da Saúde, o 

número de prováveis casos de dengue teve um aumento significativo em todo o País em 2022, se 

comparado com 2021. Enfatiza que em cidade próxima já têm casos confirmados e salienta que no 

município de Vila Lângaro, é notório a presença do inseto, e que medidas urgentes precisam ser 

tomadas, para evitar a proliferação.  O Vereador Willian Guelen também se manifesta dizendo que, 

já foram relatados  casos de dengue em municípios vizinhos, o que é um fator preocupante, porém 

em conversa com as vigilantes sanitárias, as mesmas lhe passaram que até o momento não tem 

nenhum caso no Município, também lhe passaram os trabalhos que estão sendo executados por 

elas, dentre eles, visitas a cada quinze dias nos lugares onde possui o foco desses mosquitos, 

porém encontraram dificuldades em vistoriar propriedades de munícipes pela falta de acessibilidade 

que os mesmos impõem, também estão sendo  distribuídos repelentes para os servidores que 

levam pacientes para outros Municípios, com a finalidade de proteger tanto os motoristas quanto 

os pacientes e finaliza agradecendo todo o serviço prestado pelas vigilantes. Colocada em votação, 

aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão 

e votação de Projetos.  Indicação n° 13/23 do Legislativo: o Vereador Eduardo Langaro propõe para 

que o Poder Executivo Municipal, realize a construção de um laboratório de ciências na escola 

Cecília Meireles. Colocada em discussão, o Vereador Rafael se manifesta dizendo que é favorável 

a indicação pois quando diz respeito a melhorias no ramo da educação, sempre são bem-vindas, 

comenta também que em conversa com a Secretária da Educação, foi mencionado que estão 

organizando um espaço na escola com essa finalidade e que já é uma ideia do Executivo construir 

esse laboratório, já estão estudando a questão de valores e capacitação de professores, para assim 

que possível ser colocado em prática esse Projeto. Colocada em votação, aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 14/23 do Legislativo: o Vereador Edilson Schultz propõe para que o 

Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de instalar 

fotocélula, para ligar e desligar as luzes de três postes, situados as margens da área APP, próximo 

ao Ginásio de Esportes Arcenio Ângelo Biazotto. Colocada em discussão, sem manifestações. 

Colocada em votação, aprovada por unanimidade.  Aberto os espaços pessoais, o Vereador Anildo 

Furst utilizou seu espaço pessoal para considerações finais. Como não houve mais manifestações 



 

 

 

a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada 

será assinada por mim e pelos vereadores. 

 


